

**ESTADO DO CEARÁ**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS**



**SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA E URBANISMO**  
**RETIFICAÇÃO DOS TERMOS DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO –**  
**SI-CP005/2024.**

**ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS.** A Secretaria de Infraestrutura e Urbanismo, torna público a **RETIFICAÇÃO dos TERMOS DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO** referente a **CONCORRÊNCIA PÚBLICA n° SI-CP005/2024**, emitido no dia **06/12/2024**. Informamos que:

**ONDE SE LÊ: VALOR TOTAL: R\$ 2.772.816,36** (dois milhões, setecentos e setenta e dois mil, oitocentos e dezesseis reais e trinta e seis centavos).

**LEIA-SE: 2.772.811,73** (dois milhões, setecentos e setenta e dois mil, oitocentos e onze reais e setenta e três centavos)

**Nova Russas-CE, 10 de dezembro de 2024.**

**JOSÉ NILTON ARAGÃO JUNIOR**  
Ordenador de Despesas

**Publicado por:**  
**José Nilton Aragão Júnior**  
**Código Identificador:587D9284**

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará no dia 11/12/2024. Edição 3607  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<https://www.diariomunicipal.com.br/aprece/>